   Согласно статье 30 Федерального закона от 29 июня 2015 г. N 162-ФЗ "О стандартизации в Российской Федерации" официальное опубликование, издание и распространение в установленном порядке документов национальной системы стандартизации и общероссийских классификаторов организует Федеральный орган исполнительной власти в сфере стандартизации, т.е. Росстандарт.
В соответствии с Приказом Росстандарта от 1 июля 2016 года № 844 «О совершенствовании системы распространения документов по стандартизации Федерального агентства по техническому регулированию и метрологии» ФГУП "СТАНДАРТИНФОРМ" назначен уполномоченной организацией по распространению документов, разрабатываемых и применяемых в национальной системе стандартизации.
ФГУП «СТАНДАРТИНФОРМ» обеспечил  заключение  договоров с организациями о предоставлении права распространения официальных документов по стандартизации через автоматизированную информационную систему "Распространение стандартов" (АИС "РСТ") по ценам, определенным единым Прейскурантом, утвержденным Федеральным агентством по техническому регулированию и метрологии, и заложенным в АИС "РСТ" юридическим и физическим лицам.
В список уполномоченных организаций, имеющих право распространения документов, входит ФБУ «Костромской ЦСМ».
Изготовленные ФБУ «Костромской ЦСМ» официальные документы по стандартизации маркируются специальными защищенными от подделок номерными знаками официальных
